
1

Časopis spolku ARCUS – onko centrum, z.s. 2023/170

Vydává: ARCUS – onko centrum, z.s., Ješov 24, 783 24 Luká;
e-mail: jana.kozelska.arcus@email.cz; www.arcus-oc.org; mobil: 603 533 288.

Z OBSAHU: 
Přehled akcí v roce 2023

Rekondičně edukační pobyty 2023
Nejlepší nemocnice ČR 2023

Ze semináře ke Světovému dni proti rakovině v únoru 2023



1. února 2023 proběhl v Praze v budově IBC seminář ke Světovému dni proti rakovině.

21. března 2023 proběhl v Praze seminář Nejde jen o prsa…“



3

Milí čtenáři,
 přinášíme Vám naše další číslo časopisu ARCUS, ve kterém naleznete přehled na-
šich aktivit v roce 2023, fotografie z akcí a další zajímavosti. Velký dík patří všem dobro-
volníkům, kteří nám nezištně pomáhají na našich akcích. Bez finanční spoluúčasti by-
chom nemohli realizovat Edukační pacientský program ONKO z dotace Úřadu vlády.
 V  letošním roce slavíme 30 let naší činnosti. Spolek má na svém kontě několik 
úspěšných projektů od různých subjektů včetně dotací z MZ ČR a Úřadu vlády ČR. Zor-
ganizoval desítky rekondičně vzdělávacích pobytů pro onkologické pacienty, vydal ně-
kolik publikací, uspořádal několik benefičních akcí, mezinárodních kongresů a v rámci 
poradenství pomohl stovkám lidí vyrovnat se se zákeřným nádorovým onemocněním. 
Za aktivity obdržel spolek a jeho členové mnoho ocenění. 
 Dne 15. 7. 2023 máme připravenou tradiční benefiční akci „Rockové léto v Červen-
ce“, jejíž výtěžek je potřebný na zajištění našich aktivit, kde je nutná spoluúčast. 
 Přála bych si, aby lidé, kteří onemocněli onkologickým onemocněním, nemuseli vy-
nakládat své úsilí s hledáním finančních prostředků na zajištění léčby a mohli se věno-
vat aktivitám, které posílí jejich imunitu a zvýší jejich informovanost. Žijeme v době, kdy 
nalezneme na internetu mnoho informací. Ne všechny jsou však pravdivé a dokonce se 
odvolávají na odborníky, kteří ani na uváděných pracovištích nepracují. Proto si v rámci 
našich aktivit vyměňujeme ověřené informace a spolupracujeme s předními odborní-
ky, se kterými se např. můžete setkat osobně nebo prostřednictvím videokonferencí na 
seminářích, kongresu a osobně na pobytových akcích. Na našich akcích se dozvíte i in-
formace, na které lékaři nemají v ordinacích čas. Protože je nedostatek kvalitních lymfo-
terapeutů, učíme vás, jak má správně vypadat lymfatické ošetření a také jak postupovat 
při bazálním ošetření, které naleznete také v naší brožuře Lymfedém – prevence a léčba.
Velmi významnou akcí je také tradiční Mezinárodní onkologický kongres 6. 10. –7. 10. 
2023 v Louckém klášteře, který pořádáme pro onkologické pacienty a pro odbornou ve-
řejnost.          Jana Koželská, předsedkyně, Nositelka Ceny Olgy Havlové

Signatářka Pařížské charty proti rakovině

Přehled akcí v roce 2023

Seminář ke Světovému dni proti rakovině
 Dne 1. února 2023 proběhl v Praze v budově IBC seminář ke Světovému dni proti 
rakovině, který zorganizoval spolek ARCUS – onko centrum, z.s. Seminář proběhl v rám-
ci Edukačního pacientského programu ONKO, který finančně podporuje Vládní výbor 
pro osoby se zdravotním postižením Úřadu vlády ČR. Na semináři vystoupila Jana Ko-
želská, která před 23 lety na Pařížské radnici podepsala Pařížskou chartu proti rakovině. 
Podepsáním charty byla zahájena první mezinárodní kampaň proti rakovině, jejímž cí-
lem je zlepšit léčbu a výzkum nádorových onemocnění všude ve světě a umožnit pa-
cientům dobrou informovaností bojovat s  nemocí. Dále na semináři vystoupil MUDr. 
Dalibor Štambera a MUDr. Petr Polievka, MBA.
 Světový den boje proti rakovině je iniciativou společnosti Unie pro mezinárodní 
kontrolu rakoviny (dále jen „UICC“), která v roce 2000 vyhlásila čtvrtý únor za Světový 
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den boje proti rakovině. Hlavní téma pro rok 2023 je „Close The Care Gap“ čímž je mí-
něno odstranění zásadních rozdílů v péči boji proti rakovině. Realita je dnes taková, že 
záleží hodně na tom, kdo jsme a kde žijeme a polovina světové populace nemá přístup 
k celé řadě základních zdravotnických služeb. Pokud jde o rakovinu, mnohým z nás je 
odepřena základní péče, a to navzdory skutečnosti, že žijeme v době úžasných pokroků 
v prevenci, diagnostice a léčby rakoviny. Lidé, kteří vyhledávají onkologickou péči, nará-
žejí na překážky na každém kroku. Příjem, geografická poloha a diskriminace na zákla-
dě etnického původu, rasy, pohlaví, sexuální orientace, věku, postižení jsou jen některé 
z faktorů, které mohou péči negativně ovlivnit. 
 Pro bližší představu charakterizujme například jeden z faktorů, kterým je věk. Studie 
UICC zdůrazňují, jak je starším populacím upírána spravedlivá péče v boji s rakovinou. Vy-
soký podíl starších žen s určitou formou rakoviny prsu dostává méně chemoterapie než 
jejich mladší protějšky a to navzdory důkazům o účinnosti léčby. Více než 70 % úmrtí způ-
sobených rakovinou prostaty se vyskytuje u mužů ve věku nad 75 let, kteří mají obvykle ag-
resivnější průběh, nicméně ve většině případů jim je v pokročilém stádiu odepřen přístup  
k chemoterapii. Kolorektální karcinom je další onemocnění, které neúměrně postihuje 
starší lidi, ale důkazy naznačují, že u starších pacientů není poskytována optimální léč-
ba. Rakovina se může vyvinout v jakémkoli věku, ale riziko, že k tomu dojde, dramaticky 
s věkem stoupá. Rakovina ročně zabije téměř 10 milionů lidí a asi 70 % z nich je ve věku 
65 let nebo více, přesto starší populace čelí nepřiměřeným překážkám účinné léčby.
 Ale překážky jsou tu proto, aby se překonávaly. Tak pojďme bojovat za odstranění 
těchto překážek jednou provždy. Jako jednotlivci máme také důležitou roli - zvyšová-
ním hlasu a nátlakem na vlády, aby se zabývaly základními příčinami těchto nerovností.

Seminář k projektu „Nejde jen o prsa…“
 Dne 21. března 2023 proběhl v Praze seminář Nejde jen o prsa…“, který organizova-
la Aliance žen s rakovinou prsu, o.p.s. Místem konání byl Farní sbor Českobratrské církve 
evangelické, ul. Korunní č. 60, Praha 2. Z našeho spolku se zúčastnily čtyři dobrovolni-
ce: Ducká Jarmila, Petrášová Bohdana, Poláková Květa a Viternová Ludmila. Na seminá-
ři přednášela primářka MUDr. Miroslava Skovajsová, PhD. Tyto dobrovolnice po absol-
vování kurzu získaly Osvědčení o odborné způsobilosti edukovat samovyšetření prsu 
podepsané paní primářkou Skovajsovou jako odborným školitelem. Naše dobrovolnice 
mohou tak ukazovat metodu samovyšetření prsu na našich akcích. 

Světový den zdraví 2023
 Dne 7. dubna každoročně slavíme Světový den zdraví. Právě v tento den v Ženevě v 
roce 1948 vznikla Světová zdravotnická organizace (WHO). Letošním mottem je „Zdraví 
pro všechny“ (Health For All).
 75. výročí Světového dne zdraví je podle WHO příležitostí ohlédnout se za úspěchy 
v oblasti veřejného zdraví, které za posledních sedm desetiletí zlepšily kvalitu našeho ži-
vota. Letošním mottem je „Zdraví pro všechny“ (Health For All). Toto motto zdůrazňuje, 
že všichni lidé mají právo žít plnohodnotný život v mírumilovném, prosperujícím a udr-
žitelném světě. Právo na zdraví je základním lidským právem. Každý musí mít přístup ke 
zdravotnickým službám, které potřebuje, kdy a kde je potřebuje a bez finančních potíží, 
což v dnešní době není samozřejmostí - 30 % světové populace nemá přístup k základ-
ním zdravotnickým službám. Téměř dvě miliardy lidí čelí katastrofálním nebo ožebraču-
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jícím výdajům na zdravotnictví, přičemž výrazné nerovnosti 
postihují osoby v nejzranitelnějších prostředích. Univerzální 
zdravotní krytí (UHC) nabízí finanční ochranu a přístup ke kva-
litním základním službám, pozvedá lidi z chudoby, podporu-
je blaho rodin a komunit, chrání před krizemi veřejného zdra-
ví a posouvá nás k #HealthForAll. Důkazy ukazují, že základní 
zdravotnické profesionální služby poskytované většinou na 
ambulantní úrovni praktickými lékaři nebo specialisty jsou 
nejúčinnějším a nákladově nejefektivnějším způsobem, jak 
přiblížit služby pro zdraví lidem. WHO dále zdůrazňuje, že CO-
VID-19 zastavil cestu každé země k #HealthForAll.

V letošním roce dále připravujeme:
Vzdělávací seminář 7. 6. 2023 v Harrachově 
Seminář proběhne v rámci Edukačního pacientského programu ONKO, který finanč-
ně podporuje Vládní výbor pro osoby se zdravotním postižením Úřadu vlády ČR. Hlav-
ním tématem semináře je „Péče o lymfedém s praktickou ukázkou a pomůckami pro on-
kologické pacienty“. Seminář zajistíme ve spolupráci a předními odborníky zabývající 
se onkologickou problematikou a povede ho Robert Zítko. Pacienti i veřejnost mohou 
získat základní informace v prevenci nádorových onemocnění, možnostech léčby a 
následné péče. 

Rockové léto v Července se loučí
 Již tradičně tento rok pořádáme Rockové léto v Července u Litovle 15. 7. 2023, 
kde oslavíme 30 let fungování našeho spolku. Nenechte si tedy naposledy ujít jedineč-
nou příležitost podpořit myšlenku pomoci lidem, kterým zkomplikovalo život onkologic-
ké onemocnění. Svou účastí tak získáte dobrý pocit z akce plné nevšedních zážitků, nejen 
z vystupujících kapel. Srdečně Vás zve Komunál, Alžběta, Rimortis, Donor, Vanaheim, Sar-
konia, Absolut Deafers a Headfire, které opět vystoupí bez nároku na honorář. Milovníci 
zlatavého moku si tradičně mohou užít neomezenou degustaci piva vařeného s láskou a z 
nejkvalitnějších surovin. I letos se můžete těšit na fascinující vizuální efekty ohňové show. 
Samozřejmostí bude i bohaté občerstvení a rovněž i program pro děti. Na místě budou 
drobné dárkové předměty, jejichž koupí lze také podpořit dobročinné účely. Parkování a 
stanování ze soboty 15. 7. na neděli 16. 7. bude možné přímo v areálu. Kdo by chtěl přijet 
na delší dobu, tak může stanovat v kempu v Litovli.
 Výtěžek z benefiční akce bude směřovat stejně jako v minulých letech ARCUS – 
onko centru, z.s., které poskytuje na území celé České republiky pomoc lidem, kteří one-
mocněli některým z mnoha zhoubných nádorových onemocnění. Předem velké díky 
všem vystupujícím, partnerům, dobrovolníkům a všem empatickým a štědrým návštěv-
níkům za jejich podporu a naplnění samotné myšlenky benefice.
 Vstupenku je nyní možné zakoupit v   TIC Litovel a IC Olomouc na Horním ná-
městí. Cena vstupenky v předprodeji je 450 Kč, cena poštovného 70 Kč. Budete-
-li chtít vstupenky zaslat poštou, musíte zaplatit na účet spolku ARCUS – onko cent-
rum, č. účtu: 2700226536/2010 (Fio Banka), VS: uveďte Vaše mobilní číslo, zpráva pro 
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Změny na kůži neignorujte. Běžte na prohlídku zdarma do stanu ČPZP.
 Lidé budou mít možnost nechat si zdarma vyšetřit kůži ve stanu České průmyslo-
vé zdravotní pojišťovny. Roadshow Spolu proti melanomu odstartovala na Horním ná-
městí v Opavě v pondělí 15. května. Uskuteční se postupně v 15 městech České repub-
liky, kde odborníci zkontrolují zájemcům pigmentová znaménka ve speciálním stanu. 
Vždy v době od 10 do 17 hodin. Poslední příležitost k vyšetření bude ve čtvrtek 8. června 
v Ostravě před obchodním centrem Nová Karolína.
 Na této roadshow  se koná Edukace prevence - „Ruce na prsa“. V níže uvedených 
dnech proběhne edukace veřejnosti v oblasti samovyšetření prsu našimi dobrovolníky 
a to formou názorné ukázky na fantomu, konzultace a doporučení. Naši členové spolku 
se zapojují do této akce pojišťovny prostřednictvím Dialogu Jessenius. Budeme posky-
tovat informace na těchto místech:

Termín Místo
17. 5. 2023 Přerov, náměstí T. G. Masaryka
18. 5. 2023 Olomouc, Dolní náměstí
29. 5. 2023 Znojmo, Horní náměstí
31. 5. 2023 Pardubice, Pernštýnské náměstí
 1. 6. 2023 Hradec Králové, Masarykovo náměstí

Bližší informace a další místa, kde akce probíhá můžete zjistit v následujícím odkazu: https://
www.cpzp.cz/zmeny-na-kuzi-neignorujte-bezte-na-prohlidkuzdarma-do-stanu-cpzp
 Smyslem akce, kterou pořádá Česká průmyslová zdravotní pojišťovna ve spoluprá-
ci s dermatology, je upozornit na nebezpečí zvyšujícího se výskytu melanomu a na nut-
nost prevence. Nedílnou součástí této roadshow je doprovodný program v oblasti zdra-
vého životního stylu. „Lidé si budou moci například změřit množství tukové a svalové 
tkáně v těle nebo provést samovyšetření prsou a varlat na silikonovém modelu.  Rovněž 
si budou moci nechat odborně poradit, jak se chránit před sluncem.
 Zhoubný melanom je nejnebezpečnějším druhem rakoviny kůže. Začíná relativně 
brzy metastázovat do dalších částí a orgánů lidského těla. Odhalit nemoc včas je proto 

příjemce: uveďte Vaše jméno a příjmení. Adresu pro zaslání vstupenek pošlete na  
e-mail: Denisa.Varekova@seznam.cz nebo na mobil: 608 733 761.
 Děti do 10-ti let mají vstup zdarma. Parkování zdarma. Stanovaní ze soboty na ne-
děli zdarma. Těšíme se opět na skvělou atmosféru s Vámi!

Vzdělávací seminář 24. 10. 2023 v Karlových Varech
 Seminář proběhne v rámci Edukačního pacientského programu ONKO, který fi-
nančně podporuje Vládní výbor pro osoby se zdravotním postižením Úřadu vlády ČR. 
Hlavním tématem semináře je „Protetické pomůcky pro onkologické pacienty.“ Seminář 
zajistíme ve spolupráci a předními odborníky zabývající se onkologickou problemati-
kou a povede ho MUDr. Petr Polievka. Pacienti i veřejnost mohou rovněž získat základní 
informace v prevenci nádorových onemocnění, možnostech léčby a následné péče. Na 
konci semináře bude provedeno dotazníkové šetření, na základě kterého bude zjištěna 
efektivita a potřebnost daného vzdělávacího semináře.
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Celostátní projekt „Nejlepší nemocnice ČR 2023“
 HealthCare Institute je nezisková organizace, která napomáhá postupně zvyšovat 
bezpečnost a kvalitu českého zdravotnictví. Snaží se diskutovat s vrcholovým manage-
mentem a zřizovateli nemocnic o nasazování nových manažerských přístupů, obvyk-
lých v západní EU a USA.
 Od 1. 2. 2023 je zahájen 18. ročník celostátního projektu „Nemocnice ČR 2023“, 
který je  zaměřen na sledování  bezpečnosti a spokojenosti pacientů a zaměstnan-
ců v českých nemocnicích. Tento celostátní projekt má za cíl oceňovat nemocnice po-
zitivně vnímané v očích pacientů a zaměstnanců a je zaměřen na bezpečnost a spo-
kojenost v nemocnicích.
 V rámci projektu „Nemocnice ČR 2023“ máte možnost vyjádřit se k Vašim případným 
zkušenostem s pobytem v českých nemocnicích.
 Hlasování probíhá od 1. února do 31. srpna na webových stránkách https://www.
hc-institute.org/cz/
 Výsledky 18. ročníku celostátního průzkumu Nemocnice ČR 2023 budou předsta-
veny na konci listopadu v rámci odborné konference Efektivní nemocnice 2023, kterou 
realizuje organizace HealthCare Institute o.p.s.

Rekondičně edukační pobyty v roce 2023
Místo Termín

Harrachov, hotel INN   4. 6.–11. 6. 2023

Harrachov, hotel INN 11. 6.–18. 6. 2023

Karlovy Vary, Sanatorium Kriváň 12. 10.–19. 10. 2023

Karlovy Vary, Sanatorium Kriváň 19. 10.– 6. 10. 2023

 Rekondičně edukační pobyty jsou určené především pro seniory chronicky nemoc-
né a zdravotně postižené, kteří prodělali základní onkologickou léčbu – chirurgickou, 
ozáření či chemoterapii nebo protonovou či biologickou léčbu.
 Hlavním přínosem pobytů je nejen zlepšení zdraví, ale i výměna zkušeností účast-
níků pobytů z celé ČR.  Na programu budou rehabilitační cvičení, lymfatická cvičení, re-
laxace, pohyb na čerstvém vzduchu, besedy o tom, jak se naučit žít se svou chorobou, 
co dělat po léčbě, o zdravém stylu života, přednášky o onkologické prevenci, o novin-
kách v léčbě nádorového onemocnění atd. Nejedná se o rekreaci, ale pobyt, který má 
zvýšit jejich tělesnou a psychickou odolnost. Vzdělaní absolventi rekondičně edukač-
ních pobytů, tak mohou lépe pečovat o své zdraví a vést k tomu nejen své blízké ale i ši-
rokou veřejnost, což ve výsledku sníží náklady na léčbu. Díky odborné lékařské garanci 
je účastníkům poskytnuta intenzivní péče mimo jejich domácí prostředí.

velice důležité. Ve stanu ČPZP vyšetří lékaři bezplatně každého zájemce bez ohledu 
na to, u které zdravotní pojišťovny je registrován. V rámci této roadshow dosud vyšet-
řili lékaři celkem 31 886 pacientů v 65 městech a 1 868 občanů odeslali k dalšímu vyšetře-
ní. Z toho jen při loňské akci byl podezřelý nález zachycen u 399 pacientů, tedy u více než 
šesti procent vyšetřených. Další informace najdete na www.spoluprotimelanomu.cz. 
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Mezinárodní onkologický kongres Znojmo 
 Již tradičně tento rok pořádáme Mezinárodní onkologický kongres ve Znojmě, 
v Louckém klášteře ve dnech 5. 10. – 7. 10. 2023. Na kongrese bude přednášet řada 
předních odborníků jak českých, tak i zahraničních. Jakmile bude program kongresu 
konečný, bude přístupný na webových stránkách spolku. Budete-li mít zájem účastnit 
se kongresu, tak na email: Denisa.Varekova@seznam.cz nahlaste Vaše jméno, příjmení, 
titul, datum narození a pracovní odbornost.
Ministr zdravotnictví České republiky Vlastimil Válek přejímá ZÁŠTITU nad XVIII. roční-
kem Mezinárodního onkologického kongresu.

Organizátoři kongresu:

Mezinárodní onkologický kongres Znojmo – XVIII. ročník
Realizátor vzdělávací aktivity: ARCUS – onko centrum, z.s.  a  TC Medicus o. p. s. 
Místo konání: Loucký klášter, Znojmo 
Termín: 5. - 7. října 2023
Prezident kongresu: MUDr. Dalibor Štambera, tajemník kongresu: MUDr. Milan Vantuch 
Za ARCUS – onko centrum, z.s.: Jana Koželská, 
předsedkyně, Nositelka Ceny Olgy Havlové 
Moderátor:  Ing. Barbora Štamberová, PhD. 

Záštita: Ministr zdravotnictví prof. MUDr. Vlastimil Válek, CSc.
Předseda zdravotního výboru PSP ČR doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc.

Program kongresu: 

Pátek  6. 10. 2023
  9.00 registrace 
10.00 oficiální zahájení 
10.20-10.40 prof. MUDr. Vlastimil Válek, Ph.D. ministr zdravotnictví(ČR): 
 Strategie MZČR v oblasti péče o onkologické pacienty
10.40-11.00    Ing. Zdeněk Kabátek, PhDr. Mgr. Jan Bodnár, LL.M. (ČR): 
 Preventivní programy v onkologii z pohledu VZP
Blok onkochirurgie
11.00-11.20 Prof.MUDr Jan Žaloudík, (ČR): 
 Onkochirurgie - kam jsme se posunuli organizačně, kvalifikačně a technolo-

gicky ? 
11.20-11.40    doc. MUDr. Vuk Fait , CSc.(ČR): 
 Novinky v chirurgické terapii karcinomu prsu
11.40-12.00    prof. MUDr. Jan Štulík, CSc., MUD.Gábor Geri,(ČR): 
 Radikální resekce páteřních metastáz
12.00 –13.00  oběd
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Blok preventivních programů
13.00–13.20 MUDr. Vladimír Dvořák, PhD. MUDr. Vladimír Dvořák jun. (ČR): 
 Novinky v oblasti screeningu karcinomu děložního hrdla 
13.20–13.40 prof. MUDr. Jan Daneš, Ph.D.(ČR): 
 Kam směřuje umělá inteligence v mamografii
13.40–14.00   prof. MUDr. Marek Svoboda, Ph.D. (ČR): 
 Preventivní péče o onkologické  pacienty v MOÚ Brno                  
Blok společnosti Nukleární medicíny
14.00-14.20    MUDr. Martin Havel, MBA(ČR):  NM v diagnostice nádorů jater 
14.20-15.00    MUDr. Petr Libus (ČR): NM kazuistiky z onkologické praxe 
15.00-15.20    doc. MUDr. Pavel Koranda PhD. (ČR): Diagnostika Ca prostaty
15.20-15.40    MUDr. Irena Maříková, PhD. (ČR): FDG PET u Ca plic 
15.40-16.00    MUDr. Jozef Kubinyi, Ph.D., FEBNM (SR): 
 Nové možnosti nukleární medicíny v onkologii.  
                            

16.00–16.10  coffee break 

Varia I
16.10-16.30    prof. MUDr. Věra Adámková, CSc.,(ČR): 
 Onkologické dg u nemocných s onemocněním srdce
16.30-16.50    MUDr. Michael Vít, Ph.D. a kol(ČR): 
 Jak může „ zdravý životní styl“ omezit výskyt onkologických nemocí
16.50-17.10    prof. MUDr. Martin Huser, PhD. (ČR):  
 Fertilita u pacientek a pacientů s onkologickým onemocněním                     
17.10-17.30    prof. MUDr. Luboš Petruželka, CSc., (ČR): Personalizovaná precizní onkologie  
17.30-17.50    MUDr. Richard Pikner, PhD. (ČR): Kostní metabolismus a  onkologická léčba
17.50-18.10   prof. MUDr. Martin Klabusay, Ph.D. : Novinky v léčbě uveálního melanomu 

Sobota 7. 10. 2023 
Varia II
  

  9.00– 9.30     prof. MUDr. Eva Králíková, CSc. (ČR): 
 Užívání tabáku a nikotinu – jak se v tom vyznat 
  9.30– 9.50     prof. MUDr. Pavel Pafko, DrSc. (ČR):  Informovaný souhlas
  9.50–10.10    MUDr. Pavol Lukačko (SR):  Brachyterapia v liečbe onkologických ochorení 

10.10–10.30 přestávka - coffe break 

Varia III + uroonkologie

10.30–10.45    prof. MUDr. Pavel Šlampa, CSc. , Bc. Kateřina Štamberová(ČR): Neoadjuvantní  
                                radioterapie u karcinomu konečníku v době pandemie 
10.45–11.10    prof. MUDr. Vladimír Študent, Ph.D.(ČR): Robotická parciální nefrektomie
11.10–11.50    MUDr. Ivan Kolombo MD,FEBU (ČR): Novinky v chirurgické léčbě 
                                 vysoce rizikového karcinomu prostaty
Závěr
12.00- 12.30   Jana Koželská a MUDr. Dalibor Štambera: 
 Závěrečná diskuse, zakončení kongresu, předání certifikátů

Pořadatel si vyhrazuje právo změny programu.
         
Kontakty: www.arcus-oc.org, e-mail: arcus.onko@email.cz, Jana Koželská mobil: 603 533 288
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ARCUS – onko centrum, z.s.
Adresa: Ješov 24, 783 24 Luká
Bankovní spojení: FIO Banka: 2700226536/2010
Předsedkyně: Jana Koželská
Mobil: 603 533 288  T-Mobile
E-mail:  jana.kozelska.arcus@email.cz
Webové stránky: http://www.arcus-oc.org
Přihlášky na kongres:    arcus.onko@email.cz

Členské příspěvky. Od 1. 1. 2008 je minimální roční členský příspěvek 500 Kč. Úhradu členského 
příspěvku doporučujeme provést bankovním příkazem výhradně na náš níže uvedený účet, kdy 
variabilním symbolem je rodné číslo člena. Bankovní spojení ARCUS – onko centra, z.s.: 

Fio banka číslo účtu: 2700226536 kód banky 2010.
Platbu členského příspěvku můžete také provést složenkou viz vzor:

0 3 0 0

ARCUS – OBČASNÍK spolku ARCUS – onko centrum, z. s.;                                  ISSN: 2464-8043
Vydavatel: ARCUS – onko centrum, z. s., Ješov 24, 783 24 Luká 
Mobil: 603 533 288. E-mail: jana.kozelska.arcus@email.cz. 
Webové stránky: www.arcus-oc.org. 
Tisk:  Tiskárna Křupka Mohelnice.    Uzávěrka: 19. 5. 2023.  Náklad 500 kusů.
Určeno pro interní potřebu ARCUS–onko centra, z. s. Ješov.

Tento časopis vyšel v rámci projektu Edukační pacientský program ONKO. Projekt byl rea-
lizován za finanční podpory Úřadu vlády České republiky. Výstupy projektu nereprezentují 
názor Úřadu vlády České republiky a Úřad vlády České republiky neodpovídá za použití in-
formací, jež jsou obsahem těchto výstupů

Dárci a partneři 2023
Úřad vlády České republiky a Vládní výbor pro zdravotně postižené občany
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Foto z akcí 2023

Přerov 17. května

Olomouc 18. května
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